

新聞稿

AIA 友邦人壽再度榮獲《HR ASIA》兩大獎項 第六次奪「亞洲最佳企業雇主獎」與首次獲「職場永續獎」肯定

(2024 年 7 月 8 日，台北訊) AIA 友邦人壽(後簡稱「友邦台灣」)，作為亞洲最大人壽保險集團旗下成員，以「相信更好 (Believe in Better)」為企業內部員工價值主張，持續建構多元、包容、充分賦權的職場環境，再次榮獲亞洲區指標性人力資源獎項《HR Asia》頒發的「亞洲最佳企業雇主獎 (Best Companies to Work for in Asia)」，這是該公司第六次獲得這一殊榮。此外，AIA 友邦人壽更首度受頒「職場永續獎 (Sustainable Workplace Awards)」之肯定。

AIA 友邦人壽總經理侯文成先生表示：「能再度獲獎我們深感榮幸與驕傲。這是對友邦台灣優越的工作氛圍、積極的員工發展計畫、員工福祉、傑出的領導團隊、人資團隊和眾多同事的有力認可。同時，它也突顯了友邦台灣致力於打造多元、包容的工作場所，讓每個人都感受到重視和尊重。」

「職場永續獎」則是肯定 AIA 友邦人壽對於職場環境與培養企業永續文化的努力。AIA 台灣實施了多項環保與永續議題的倡議，包括職場健康勞動力發展、攜手員工減少碳足跡、成立女性委員會積極關注女性成長與性別平等議題。另有導師計劃，各個不同群組學習團體和各階層培訓課程，營造了一個擁抱差異並鼓勵協作的環境。

侯文成先生補充道：「我們堅信多元促進創新。我們多樣化的員工團隊帶來獨特的觀點和想法，最終造福於客戶、保戶、合夥業務通路與當地社區。」

AIA 友邦人壽將繼續致力於幫助人們过上更健康、更長久、更美好的生活。公司在員工參與和永續倡議方面的持續成功，再次證明了其在保險行業中的領導地位。

「HR Asia 亞洲最佳企業雇主獎」是業界公認的盛事，表彰在營造積極、包容的工作環境方面表現優異的企業。評選過程嚴謹，涵蓋員工參與度、人才發展、企業文化和社會責任等多個方面。

- 完 -

友邦保險簡介

友邦保險控股有限公司及其附屬公司（統稱「友邦保險」或「本集團」）是最大的泛亞地區獨立上市人壽保險集團，覆蓋 18 個市場，包括在中國內地、香港特別行政區、泰國、新加坡、馬來西亞、澳洲、柬埔寨、印尼、緬甸、菲律賓、南韓、斯里蘭卡、中國台灣、越南、汶萊、澳門特別行政區和新西蘭擁有全資的分公司及附屬公司，以及印度合資公司的 49% 權益。此外，友邦保險持有中郵人壽保險股份有限公司的 24.99% 股權。

友邦保險今日的業務成就可追溯至 1919 年逾一個世紀前於上海的發源地。按壽險保費計算，集團在亞洲（日本除外）領先同業，並於大部分市場穩佔領導地位。截至 2023 年 12 月 31 日，集團 總資產值為 2,860 億美元。

友邦保險提供一系列的產品及服務，涵蓋壽險、意外及醫療保險和儲蓄計劃，以滿足個人客戶在長期儲蓄及保障方面的需要。此外，本集團亦為企業客戶提供僱員福利、信貸保險和退休保障服務。集團透過遍佈亞洲的龐大專屬代理、夥伴及員工網絡，為超過 4,200 萬份個人保單的持有人及逾 1,800 萬名團體保險計劃的參與成員提供服務。

友邦保險控股有限公司於香港聯合交易所有限公司主板上市，股份代號為「1299」（港幣櫃台）及「81299」（人民幣櫃台）；其美國預託證券（一級）於場外交易市場進行買賣，交易編號為「AAGIY」。

AIA 友邦人壽

友邦保險看好台灣壽險市場，積極擴大在台營運，深耕本地市場。結合友邦保險豐沛的資源與在地經驗，AIA 友邦人壽以優質的保險商品及服務，提供客戶保障和長期儲蓄的保險規劃。截至 2023 年 12 月底，AIA 友邦人壽為業界唯一連續十八年獲得金管會「提高國人保險保障方案」績效優良獎勵之保險公司。靈活的商品創意，自 2011 年始已十度獲「保險信望愛獎」；深耕台灣，自 2018 年第六度獲 HR Asia 「亞洲最佳企業雇主獎」；2023 獲得獲得台灣保險卓越獎「人才培訓專案企劃卓越獎」、2017 年獲得台灣保險卓越獎「人才培訓卓越獎」、2015 年「人才培訓專案企劃卓越獎」與「公益關懷專案企劃卓越獎」、2014 年獲得現代保險雜誌「保險品質獎」、第 68 屆全國商業總會「優良外商」金商獎、2013 年 7 月台灣保險卓越獎之「外商保險分公司卓越獎」。致力落實「健康長久好生活」的品牌承諾，克盡企業公民的責任。